avril 2023 (par Pascal Pistone)

LES ACCORDS AU PIANO

(les altérations ne concernent ici que la note, et non toute la mesure)
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DOMINANTE AVEC 5te ALTEREE (b5 ou #5)
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Accord demi-diminué

Db
0 la 3ce est absente P
C c9
[a) 1 |
———— Thoo - 7 —ho" ‘
(N5 BS YA AS/ b5 —p ¢ bi3 !
\\SV 74 b3 A S S— [0 Samer w [ I w
0 & © ! o \ tH !
| | |
! 324 pos. B ! !
! ! l) !
1e)
| | |
: ‘L)I Q ‘
rays ' O |
—Je \ \ \
. : O : O %
DO locrien (notes de RE b majeur)
= note de la gamme majeure 1/2 ton au-dessus
Accord diminué
o
C
)
A Sedim o e I
[ fan Y B4 b3 HEPE O A i 5
ANV ™ h3 bV &3 v
6 174 P24 0D |74 v 4 ‘

3ces mineures superposées

4 accords 334

a distance de 3ce mineure

C

mode DO diminué (ton, demi-ton)

= mode DO diminué inversé (demi-ton, ton) 1/2 ton plus bas



